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Homeopatija je holistična metoda zdravljenja, kar pomeni, da obravnava človeka celostno. 
Ne zdravi samo simptomov, temveč jo zanima tudi vzrok. 

ot primer navedimo žensko, ki ima ob koncu tedna 
hude glavobole. Homeopat bo iz pogovora razbral, 
da je to posledica digestivnih težav ali stresa in to 
upošteval skupaj s tem, kako se prehranjuje, kaj počne 

ter k čemu stremi. To ne pomeni, da se v primeru glavobola 
»preskoči« biokemične procese v telesu, temveč se glede na 
težavo  izbere ustrezno homeopatsko zdravilo, ki vpliva na čim 

večje število navedenih simptomov in ne samo lokaliziranega – 
v tem primeru glavobol. Prvo načelo homeopatije je, da karkoli 
določena snov v prevelikem odmerku pri zdravi osebi izzove, 
bo v homeopatskem odmerku delovalo zdravilno. Na primer 
za odpravo senenega nahoda se uporabi pripravek iz peloda, 
ki povzroča alergijo. Drugo načelo homeopatije je načelo 
majhnih doz. Homeopatska zdravila so narejena z redčenjem 

in dinamiziranjem substanc v vodi. V procesu 
redčenja in silovitega mešanja dobijo homeopatska 
zdravila specifično zdravilno učinkovitost. Tretje 
načelo je načelo globalnosti, ki zajema celostnost 
simptomov (fizično, čustveno, mentalno, duševno).

Zdravljenje s homeopatijo
Na homeopatijo je smiselno pomisliti v vseh primerih 
samozdravljenja tegob, ki nas pestijo.  Pogosto pa ne 
želimo zaradi tega dodatno obremeniti organizma s 
stranskimi učinki alopatskih zdravil, torej v primeru 
akutnih stanj. V primeru herpesa, senenega nahoda, 
utrujenosti po športu, mentalne utrujenosti pred 
izpiti ali zmanjševanja stresa pred opustitvijo 
uspaval, itd., se lahko napotimo do lekarne in si 
kupimo za to ustrezno zdravilo. Pri kroničnih 
težavah pa je potreben obisk pri homeopatu, ki 
natančno in celostno diagnosticira vse težave 
in nato določi ustrezno homeopatsko zdravilo. 
Homeopatija je univerzalna prav zato, ker jo je 
možno uporabiti kot podporo pri različnih stanjih, 
še posebej pri občutljivih skupinah kot so otroci, 
nosečnice, starostniki, športniki in podobno, saj 
praviloma nima stranskih učinkov. Dober homeopat 
je predvsem tisti, ki mu je zdravje in blagostanje 
ljudi na prvem mestu, nekdo, ki se poglobljeno in 
trajno izobražuje. Vedno pa gre za odnos med dvema 
osebama, saj je zaupanje najbolj pomembno.

Menim, da se je v Sloveniji ustvaril napačen vtis 
o homeopatiji. Namen vseh načinov zdravljenja 
je pomagati ljudem pri različnih obolenjih in ne 
tekmovanje med seboj. Homeopatija odlično 
dopolnjuje konvencionalno medicino, naj gre 
za zmanjševanje stranskih učinkov posameznih 
zdravil ali postopkov ali kot dodatna pomoč. V tem 
homeopatija ni edina, med zelo učinkovite spadajo 
tudi akupunktura, ayurveda, joga, šport, tai-chi, 
odvisno od vaših težav. Življenjsko nevarne poškodbe 
in bolezni so absolutno domena konvencionalne 
medicine. Holistični načini zdravljenja imajo 
izrazito vlogo pri preventivi, da do določenih hudih 
zapletov sploh ne pride. Zavedamo se, da imajo 
zdravniki na voljo malo časa, so zelo operativni 
ter pomagajo reševati življenja. Vsi ostali načini 
zdravljenja skušajo omejiti število hudo bolnih tako, 
da jim nudijo rešitve že prej, ko težava še ni v polnem 
razmahu. Konvencionalna medicina je ena izmed 
najvidnejših napredkov človeštva pri reševanju 
življenj. Naša naloga pa je, da zmanjšamo davek 
civilizacijskih bolezni in zlorabo napredka medicine. 
Homeopatija je uspešna prav na vseh področjih 
človekovega zdravja, nekje kot podpora, drugje kot 
primarna pomoč.  Zato je zelo pomembno, da stroka 
sodeluje med seboj.

Sestava homeopatskih  zdravil
Homeopatska zdravila so izdelana iz rastlin, živali 
ter drugih organskih in anorganskih substanc, vse 
od fosforja in morske soli, kamilice do čebel in mačje 
dlake.

Sodobne smernice homeopatije 
Homeopatsko zdravljenje se uvršča med celostno 
oziroma holistično zdravljenje, saj zajema celotno 
sliko simptomov pri človeku, tako telesnih, 
mentalnih in čustvenih, kot tudi zunanjih 
dejavnikov, ki so prav tako odločilni pri poteku 
bolezni, kot na primer prehrana ali letni čas. 
Svetovna zdravstvena organizacija (WHO) spodbuja 
raznovrstnost medicine ter podpira tradicionalne 
metode zdravljenja kot tudi vse druge, ki delujejo v 
dobro človeštva in razbremenjujejo javno zdravstvo. 
Hkrati pa WHO apelira k čim večji preventivi 
za ohranitev zdravja. Homeopatija je skupaj z 
ustreznim načinom življenja odlična preventiva. 
Združitev znanja za dobrobit vseh je prihodnost 
sodobne medicine. Zdravljenje s homeopatijo je 
komplementarno oziroma dopolnjujoče, saj ne 
izključuje drugih oblik zdravljenja, z namenom za 
čim optimalnejše okrevanje osebe. Tu so mišljena 
predvsem  prehodna bolezenska stanja v blažji obliki 
(nahod, glavobol, prenajedanje, fizična ali psihična 
utrujenost, trema pred izpiti, rast zob pri otrocih, 
PMS, herpes, prebavne motnje, težave s kožo in 
podobno).

Pri kroničnih stanjih oziroma v primeru diagnoze je 
potrebno slediti navodilom zdravnika. Z diagnozo 
se lahko posvetuje s homeopatom, ki svetuje, kako 
s homeopatijo doseči še bolj učinkovito zdravljenje 
in/ali zmanjševanje stranskih učinkov. Sodelovanje 
med medicino in homeopatijo mora biti etično do 
pacienta. Izrazita prednost je, da se homeopatska 
zdravila lahko predpišejo v večji meri prilagojena 
posamezniku (kombinacija, ki ustreza telesni, 
čustveni in mentalni predispoziciji človeka). Druga 
prednost homeopatskega diagnosticiranja je v tem, 
da to zahteva poglobljen pogovor med pacientom in 
zdravnikom in/ali homeopatom. Med pogovorom 
se lahko razkrijejo pomembne informacije, ki lahko 
ključno pripomorejo k ustreznem zdravljenju. 
Takšna oblika diagnosticiranja je pomembna 
predvsem v začetnih fazah obolenja, saj s tem lahko 
preprečimo nastanek kroničnih obolenj. V takšnih 
primerih je homeopatija lahko idealna premostitev 
težav skupaj s primernim načinom življenja. K
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